الإجابة النموذجية لامتحان مقياس "منهجية البحث في التخريج"
السنة الأولى ماستر علوم الحديث ...د. محمد رمضاني
_ الشروط التي إن توافرت في "المصدر" صحَّ اعتبارهُ أصليًّا: أن يكون مسنداً، ويسوق صاحبه المرويات بإسناده هو إلى مصدر الرواية. ...............(2ن).
_ المصنفات التي لا يصحّ عزو الحديث إليها عند التخريج: الأربعون النووية، تفسير ابن كثير.... (4ن).
_ الطريقة الأهمّ التي يمكن من خلالها اكتشاف العلل وأوهام الثقات الواقعة في الحديث: مقارنة المرويات..(2ن).
_ نصوص الأئمة: قال ابن المبارك: إذا أردت أن يصح لك الحديث فاضرب بعضه ببعض.......(1.5ن)
                   قال ابن المديني: الباب إذا لم تجمع طرقة لم يتبين خطؤه ...................(1.5ن).
_رسم شجرة الطرق ..(4ن).
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_ الفرق المؤثر بين الروايتين: أهم اختلاف في روايات هذا الحديث حصل بين تلاميذ أبي الزبير، فقد اتفق كل من الليث وعبد الرحمن بن حميد في روايته عن أبي الزبير عن طاووس عن ابن عباس رضي الله عنهما.
وخالفهما أيمن بن نابل فرواه عن أبي الزبير عن جابر رضي الله عنه.... (2ن).
[bookmark: _GoBack]_ الرواية الصحيحة: هي رواية الليث بن سعد وعبد الرحمن بن حميد ......(1ن).
_ التعليل: لأن أيمن بن نابل خالفَ ثقتين، وليس هو ممن يتحمل مخالفته للأثبات، وقد نص الأئمة على أن المحفوظ هو رواية الليث وعبد الرحمن.؟.................(2ن).



